



扎实开展党史学习教育 推动中国宝武加快建设世界一流伟大企业

党史学思践悟

以史明志, 推动改革发展

黎凡

中国共产党走过了一百个年头。回顾党的奋斗历程,之所以能够永葆初心,带领各族人民从胜利走向新的胜利,靠的是勇于自我革命的政治品格,这正体现了党的“先进性”。

改革,是一场刀刃向内的自我革命。2020年8月24日,习近平总书记在经济社会领域专家座谈会上指出,“改革是解放和发展社会生产力的关键,是推动国家发展的根本动力。我国改革已进行40多年,取得举世公认的伟大成就。社会是不断发展的,调节社会关系和社会活动的体制机制随之不断完善,才能不断适应解放和发展社会生产力的要求。”

对于企业而言,深化改革可以推动企业更好地转型,更有利于企业的发展和进步。设备点检定修制是宝钢建厂初期从新日铁引进的设备管理模式。湛江钢铁设备管理体系承袭宝钢股份宝山基地,有效保障了设备状态。随着国家经济改革不断深化,市场竞争日趋激烈,外部生存环境更为复杂,湛江钢铁要建成世界最高效率的绿色碳钢制造基地,深改提效势在必行。



化压力为动力

李石林

到极致,争取更大的规模,证明我们行。

新时代,新征程。在宝武大家庭中,我们每个人都为企业愿景达成的实践者。宝钢人经历了多次发展变革的考验,踏实肯干是我们最根本的特质之一。我们要通过深入学习党史,树立正确的党史观,从党史中汲取智慧和力量,做到守初心、增信心;通过学习党史,感悟勇担使命的责任,坚持和发扬党的优良传统,做到不忘来时路,展望未来路,走好脚下路,用加倍的努力创造新业绩,实现我们的“三有”生活,用奋斗为中国宝武成为全球钢铁业引领者贡献应有力量!

立足岗位担使命

王庆亮

我的老家是浙江义乌。1920年4月底,《共产党宣言》中文首译本在此诞生。“五一”探亲之际,我怀着崇敬的心情来到了义乌分水塘村,瞻仰陈望道故居,学习陈望道先生追求真理的事迹。

1919年,“五四运动”爆发。留学日本的陈望道深受感召,毅然回到祖国投身革命事业。1920年初,他回到分水塘村,全身心投入到翻译马克思主义著作中。4月底,他完成了《共产党宣言》中文首译本。1921年底,中共上海地方委员会成立,陈望道为首任书记。在此期间,他设立了第一个工人补习夜校,并亲自给工人上课,向大家宣传马克思主义,是一位无比坚定的马克思主义传播者、坚守者和践行者。

“我信仰共产主义终身不变,愿为共产主义事业贡献我的力量”,陈望道先生对沈雁冰说的这句话,是他一生践行的承诺,生动诠释了共产党人“为人民谋幸福,为民族谋复兴”的初心。



争做新时代追梦人

徐亮

达的任务,马钢交材车轴轮对厂成品作业区精加工线积极投入补产“战役”。由于国外用户车轴的特殊性和严格的工艺要求,一直让生产处于被动状态,产品质量和产量陷入瓶颈。厂领导得知情况后,和现场员工一起集思广益,研究出最合理的加工流程和方案,投入使用后大幅提高了产品的在线合格率,并降低了返修率,在质量平稳状态下实现产量稳步上升。为了能让两条生产线都能正常运转,精加工线人员在人数不够的情况下,开三班两运转,确保产能输出,保障产品按时发货。我们要不忘初心,砥砺前行,做新时代的追梦人。

“正午读书会”比学鼓劲

周杨

“历史不能忘记”“故事虽小,却体现了中国共产党的伟大……”这是武钢大数据党员刘艳参加“正午读书会”的感受。为了带领全体党员通过党史学习教育知史爱党、知史爱国,武钢大数据开展“正午读书会”活动,要求各党支部引导党员自由组队,利用午间集体学习。

读书会上,第一党支部党员张中秋分享了党史小故事《陈云对家人实行“三不准”》。作为支部纪检委员,她精选的故事引人深思,教育党员从自身做起,从小事管起,时刻谨记洁身自好、干净干事。自4月中旬开始,武钢大数据第二党支部已经组织党



深学细思勇实践

张维忠

历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂。开展党史学习教育,不仅是一次砥砺初心使命的历史教育,更是一次坚定理想信念的政治教育。学习党史不是简单、浅薄的学习,要认识到党史学习教育的重要意义,深入思考为什么学、学什么、怎样学。

要通过学习,坚定理想信念,做到学史明理、学史增信、坚定信仰,就是坚持不忘初心。作为一名党员,在党史学习过程中,要深刻认识党的使命和宗旨,通过细学和深学,用党的理论武装头脑,筑牢思想之基,补足精神之钙,把稳思想之舵。

作为总厂的组织干事,拥有丰富的党建知识储备和扎实的理论功底是基础,只有认真真读原著、学原文、悟原理,扎实学好党史,用好党史,才能真正学有所获、学有所得。我要通过理论学习,不断砥砺初心使命,增强党性认识,提升专业理论水平,以高度的责任感扎实做好党建工作,逐步成长为一名政治合格、专业技能

以史为鉴 行稳致远

朱维涛

以史为鉴,才能走得远。党的历史是一部丰富生动的教科书,更是中国共产党人的精神家园。我们要深刻领会其中蕴含的哲理以及学好党史的重大意义,在“勤学、善思、深悟、实践”上下功夫。

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”。习近平总书记强调,“回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。”学习是一个全面系统的过程,学要学得透彻,想要想得明白。我们要多读党史类的书,了解建党百年的风雨历程,用党的理论知识来武装头脑。

“学而不思则罔,思而不学则殆”。我们要思考如何学、学什么,思考为什么只有在中国共产党的领导下才有了新中国、才有了国家改革发展进程中的一个又一个胜利。

弘扬抗疫精神 汲取奋进力量

章熙娟

2020年至今,新冠肺炎疫情一直没有被彻底消灭,这是人类文明发展进程中面临的一场重大考验。

经历了这场疫情,让我感受到“物有甘苦,尝之者识;道有夷险,履之者知”。在学习了《如何理解和把握伟大抗疫精神》一文后,我明白了“多难兴邦精诚志,同心同德显担当”。正是中国人民在这场疫情中展示出的敢于斗争的大无畏气概,铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

“人无精神则不立,国无精神则不强”。伟大的抗疫精神,同中华民族长期形成的特质禀赋和文化基因一脉相承,是中华民族精神的新体现。无数共产党员把人民的利益放在第一位,在关键时刻挺身而出,冲在战斗的最前线。在这个没有硝烟的战场上,每一



防汛救灾冲在前面

季振洲

保障生产稳定运行。炉料加工党支部以高度的政治责任感,压实每个人的责任。在危急关头、危险时刻,党员以自己的实际行动,影响和带动群众增强信心、战胜灾害,渡过难关。

这只是南京公司“防汛抗洪”的一个缩影,展现了全体党员干部和员工勇担使命、攻坚克难、开拓进取的精神风貌。我们不仅要传承红色基因,也要为宝武环科新一轮发展,成为中国宝武百亿级营收、十亿级利润、资源综合利用规模超亿吨的优秀企业努力奋斗!

争做新时代的模范党员

王开平

最近,我学习了《中国共产党简史》一书。作为一名党员,我要把党史学习作为当前和今后的主要学习内容,在原原本本学、深学细悟上下功夫。要认真学,联系实际学,结合实际思考,在学思践悟中融会贯通,提高觉悟,做到内化于心、外化于行,传递正能量。

学习党史就要发扬理论联系实际的学风,不忘初心使命,坚持用革命精神指导工作实践,同时在实践中不断加深对革命精神的理解。提高工作能力,在中国宝武“共建高质量钢铁生态圈”“成为全球钢铁

发挥先锋模范作用,做到理想信念讲在前,急难险重冲在前,遵章守纪做在前,联系群众走在前,生产指标排在前,在矿山绿色发展的征途上谱写新篇章。

学习党史要紧密结合工作实际,充分运用多种形式,对《中国共产党简史》进行再学习,不断提升工作能力和素质。我会以更加饱满的热情投入工作,时刻保持谦虚谨慎、勤奋刻苦的工作作风,争做新时代的模范党员。

